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Definice 1. Graf G je souvisly pokud pro kazdé dva vrcholy u,v € V(G) plati, Ze z u existuje cesta do v.

Doplnék nesouvislého doplnek [GRAF] [4 b.]

Dokazte, ze doplnék kazdého nesouvislého grafu je souvisly. Musi to platit obracené? Tedy musi byt kazdy graf
se souvislym doplnkem nesouvisly?

Party party [GRAF] [4 b.]

Pan a pani Novakovi byli na exkluzivni party, kde kromé nich byly jen 3 dalsi pary. Neékteri lidé se navzajem
pozdravili potfesenim rukou, samoziejmé nezdravili svého partnera, a nikdo s nikym se nezdravil dvakrat.
Pozdé&ji se pan Novak kazdého (véetné své Zeny) zeptal, s kolika lidmi si potfdsli rukou. K prekvapeni vSech
dostal od kazdého jinou odpovéd. S kolika lidmi si potrasla rukou pani Novakova?

Umite to zobecnit na n > 2 part na party?

Stupen alespont d degd [GRAF] [4 b.]

Ukazte, ze kazdy graf, jehoz vsechny vrcholy maji stupen alespon d, obsahuje cestu na d + 1 vrcholech jako
podgraf.

Vlastnosti isomorfismu isomorf [GRAF] [5x 1.2 b.]

Které z nasledujicich vyrokl o isomorfismu jsou spravné? Sva trvzeni zduvodnéte.
(1) Grafy G a H jsou isomorfni, pravé kdyz pro kazdou bijekci f : V(G) — V(H) plati, Ze pro kazdé dva
vrcholy u, v € V(G) plati nasledujici ekvivalence:
{u,v} € E(G) & {f(u), f(v)} € E(H).
(2) Grafy G a H jsou isomorfni, pravé kdyz existuje bijekce f : E(G) — E(H).
(3) Grafy G a H jsou isomortni, pravé kdyz existuje bijekce f : V(G) — V(H) takové, Ze pro kazdy vrchol
v € V(QG) plati:
degg (v) = degy (f(v))
(4) Grafy G a H jsou isomorfni, pravé kdyz existuje zobrazeni f : V(G) — V(H) takové, Ze pro kazdé dva
vrcholy u, v € V(G) plati nésledujici ekvivalence:
{u,v} € E(G) & {f(u), f(v)} € E(H).

(5) Kazdy graf s n vrcholy je isomorfni néjakému grafu na mnoziné vrcholu {1,...,n}.
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